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Το χρονικό του εορτασμού του Αγίου Αποστόλου 
Τίτου στο Ηράκλειο Κρήτης
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Κρήτης

Η Ιερά Αρχιεπισκοπή Κρήτης παρουσιάζει το χρονικό της 
εορτής του Αγίου ενδόξου Αποστόλου Τίτου, πρώτου 
Επισκόπου και Πάτρωνός της Εκκλησίας της Κρήτης, το 
διήμερο 24-25 Αυγούστου 2024.
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Αναλυτικά το χρονικό του εορτασμού μέσα από τη «ματιά» της Ιεράς 
Αρχιεπισκοπής Κρήτης:

Η Αποστολική Εκκλησία της Κρήτης πανηγύρισε τη μνήμη του Αγίου ενδόξου 
Αποστόλου Τίτου, πρώτου Επισκόπου και Πάτρωνός της, στον Ιερό Καθεδρικό Ναό 
Του, στο Ηράκλειο.

Το απόγευμα του Σαββάτου 24 Αυγούστου 2024, τελέσθηκε Πανηγυρικός 
Αρχιερατικός Εσπερινός χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
Σελευκείας κ. Θεοδώρου.



Τον θείο λόγο κήρυξε ο Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Κρήτης 
Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης Βαρθολομαίος Βογιατζόγλου.

Στο τέλος της ακολουθίας του Εσπερινού, ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος 
Κρήτης κ.κ. Ευγένιος, ο οποίος παρέστη συμπροσευχόμενος, ευχαρίστησε με θερμά 
λόγια τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Σελευκείας κ. Θεόδωρο, τον 
Πανοσιολογιώτατο Πρωτοσύγκελλο της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Κρήτης π. 
Βαρθολομαίο, τον κλήρο, τους άρχοντες και τον λαό και ευχήθηκε καταλλήλως.



Το πρωί της Κυριακής 25 Αυγούστου 2024, τελέσθηκε Πανηγυρική Αρχιερατική 
Θεία Λειτουργία προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Κρήτης κ.κ. 
Ευγενίου, συλλειτουργούντων των Σεβασμιωτάτων Μητροπολιτών Μπραζαβίλ και 
Γκαμπόν κ. Θεοδώρου, Νέας Ζηλανδίας κ. Μύρωνος, Σελευκείας κ. Θεοδώρου και 
των Θεοφιλεστάτων Επισκόπων Απαμείας κ. Παϊσίου και Κνωσού κ. Μεθοδίου.

Τον θείο λόγο κήρυξε ο Πανοσιολογιώτατος Αρχιγραμματέας της Ιεράς 
Επαρχιακής Συνόδου της Εκκλησίας Κρήτης Αρχιμανδρίτης Νήφων Βασιλάκης.

Ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος Κρήτης κ.κ. Ευγένιος, στη σύντομη προσλαλιά 
του, ευχαρίστησε ιδιαιτέρως τους Σεβασμιωτάτους και Θεοφιλεστάτους 
Αρχιερείς, τον Πανοσιολογιώτατο Αρχιγραμματέα της Ιεράς Επαρχιακής Συνόδου 
για την ομιλία του καθώς και τον κλήρο, τους άρχοντες και τον λαό για την 
παρουσία και τη συμμετοχή τους στη μεγάλη αυτή εορτή .

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας τελέσθηκε Αρχιερατικό Τρισάγιο, στον 
αύλειο χώρο του Ναού, για τους Χριστιανούς που σφαγιάστηκαν την 25η 
Αυγούστου του 1898.




